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Κεφαλληνία,     30 / 09/2022 

Αρ. Πρωτ.:   78481/17204 

 

ΠΡΟΣ:  

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης, 

Οικονομικών & Πληροφορικής 

Διεύθυνση Διοίκησης  

Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  

Περιφερειακό Συμβούλιο  

Π.Ι.Ν. 

 

ΚΟΙΝ :  

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας 

 

 

           

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με την "Χορωδία των Κεφαλλήνων & Επτανησίων" 

 

ΑΙΤΗΜΑ 

Μετά τη σχετική επικοινωνία  με την Χορωδία των Κεφαλλήνων & Επτανησίων, ζητείται η 

συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση  μεγάλης μουσικής συναυλίας με τοπικό χρώμα. 

 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»   

 

ΑΙΤΗΜΑ 

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται  της συν-διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τα παρακάτω στοιχεία: 

ΤΙΤΛΟΣ : «Εμπρός της Ελλάδος παιδιά» 

 ΤΟΠΟΣ : Δημοτικό Θέατρο Αργοστολίου «Ο Κέφαλος» 

ΧΡΟΝΟΣ : 28η Οκτωβρίου 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:  

Η Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλονιάς και Ιθάκης σε συνδιοργάνωση με την"Χορωδία των 

Κεφαλλήνων & Επτανησίων"  θα παρουσιάσουν τους τραγουδιστές της Κεφαλονιάς, Σπύρο & Μάκη 

Καραβιώτη σε μια συναυλία-αφιέρωμα στο έπος του ’40-’44 και στα τραγούδια της αξέχαστης Σοφίας 
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Βέμπο που έγραψαν ιστορία. Κατά τη διάρκεια της συναυλίας γίνεται χρήση οπτικοαουστικού υλικού με 

ντοκουμέντα της εποχής για την παρουσίαση των τραγουδιών, τα οποία στο σύνολό τους συνιστούν την 

ιστορική επισκόπηση των γεγονότων του πολέμου, από την κήρυξη έως τη λήξη του.  

Ειδικότερα, ακούγονται αξέχαστες επιτυχίες των Μιχάλη Σουγιούλ, Θεόφραστου Σακελλαρίδη, 

αλλά και των νεότερων συνθετών Μάριου Τόκα, Λουκιανού Κηλαηδόνη, Μάνου Λοΐζου, κ.ά. Ο κόσμος 

σιγοτραγουδάει με τους καλλιτέχνες τον παιάνα Παιδιά της Ελλάδος παιδιά, το Κορόιδο Μουσολίνι, τον 

Ντούτσε, τον Έφεδρο ανθυπολοχαγό από το έργο Αλβανία των Κατσαρού-Πυθαγόρα, τον Μικρό Ήρωα, 

το Κάνε κουράγιο Ελλάδα μου και άλλα κλασικά – διαχρονικά τραγούδια.  

Η συναυλία αποδίδεται από ένα εξαίρετο μουσικό σχήμα που περιλαμβάνει τους δύο αδελφούς 

Καραβιώτη με τις κιθάρες τους, πιανίστα, τραγουδίστρια, βιολί, ακορντεόν, μπάσο και κρουστά. Επίσης, 

στην συναυλία θα υπάρχει ηθοποιός που θα απαγγέλει τα γεγονότα του πολέμου και τις παρουσιάσεις 

των βίντεο καθώς και ο προσωπικός ηχολήπτης τους συγκροτήματος. Σύνολο καλλιτεχνών – τεχνικών: 

10 εργαζόμενοι. 

H εκδήλωση αυτή, συνδυάζει την διάχυση και ανάδειξη της τοπικής μουσικής μας παράδοσης, 

με τρόπο γόνιμο και ουσιαστικό, μέσω της παρουσίασης εξαιρετικών και λίαν ποιοτικών μουσικών 

καλλιτεχνικών έργων.  

 Πάντα, με σεβασμό στην γνώση, στην ακρίβεια των δεδομένων. 

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κάτοικων με  την ιστορική μας φυσιογνωμία. 

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον 

πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί. 

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της υπηρεσίας οργάνωσης της εν λόγω συναυλίας ανέρχεται στο ποσό 

των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ (15.000 €) που  περιλαμβάνει ενδεικτικά  

 τα  έξοδα διακίνησης των δέκα καλλιτεχνών από Αθήνα προς Κεφαλονιά με mini bus, 

  τα εξοδα διαμονής από την παραμονή της παράστασης για την άρτια οργάνωση του ήχου και 

την πρόβα στον χώρο πριν την εκδήλωση (ειδικότερα, 4 δίκλινα δωμάτια για τους άνδρες και 2 

ακόμη μονόκλινα για τις κυρίες, σύνολο 6 δωμάτια την ημέρα, για δύο διανυκτερεύσεις),  

 τα έξοδα διατροφής 10 ατόμων για 2 ημέρες παραμονής τους στην Κεφαλονιά,  

 τα έξοδα επιμέλειας και εποπτείας της παράστασης, οργάνωσης του υλικού και κατασκευής 

του δημιουργικού βίντεο με ντοκουμέντα της εποχής του πολέμου που εξιστορούν την 

ανασκόπηση των γεγονότων από την κήρυξη έως την λήξη του,  

 τα έξοδα δημιουργικής διαμόρφωσης και διασκευής των τραγουδιών με τρόπο που να 

μπορούν να παίζουν ταυτόχρονα με τους χρόνους του προβαλλόμενου βίντεο, ώστε οι στίχοι 

να συμπίπτουν χρονικά σε συγκεκριμένες εικόνες, δημιουργώντας τα ανάλογα συναισθήματα 

συγκίνησης στο κοινό.  

 τις αμοιβές των μουσικών με τις ασφαλιστικές τους καλύψεις  

 Αμοιβή προσωπικού μας ηχολήπτη από την Αθήνα προκειμένου να συνεργαστεί με το τεχνικό 

προσωπικό του συνεργείου ήχου. 
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 Κάλυψη ηχητικών εγκαταστάσεων και φώτων (εκτός των υπαρχόντων του θεάτρου), οθόνης 

προβολής και προτζέκτορα για τις προβολές των βίντεο.  

 Έξοδα προετοιμασίας της ορχήστρας: ενορχηστρώσεις, πρόβες και αμοιβή στούντιο για τις ώρες 

των προβών 

 Έξοδα διαφημιστικής προβολής της συναυλίας:  

i. Αμοιβή γραφίστριας για κατασκευή μακέτας αφίσας, πανό διαστάσεων 1,00 x 2,00 (για 

τοποθέτηση στις κολώνες της πόλεως), πανό διαστάσεων 2,00 x 0,80 (για τοποθέτησή 

του έξω από το θέατρο «Ο Κέφαλος») και ηλεκτρονικής πρόσκλησης για ενημέρωση 

επισήμων 

ii. Έξοδα εκτύπωσης 10 πανό για τοποθέτηση στις κολώνες της πόλεως, 1 για το δικτύωμα 

του θεάτρου και 100 αφίσες μεγέθους Α3 για ανάρτησή τους σε βιτρίνες καταστημάτων 

της πόλεως 

iii. Έξοδα ανάρτησης και αποξήλωσης των πανό  

iv. Δημιουργία ολιγόλεπτου διαφημιστικού βίντεο (σποτ) για προβολή της εκδήλωσης στα 

τοπικά μέσα 

 

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 7.400.00,00 € 

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των7.400,00 €,  που θα αφορά σε μέρος της δαπάνης για την 

υπηρεσία της οργάνωσης της εν λόγω συναυλίας και θα περιλαμβάνει  ενδεικτικά τα ηχητικά-

φωτιστικά, την διακίνηση, διαμονή-διατροφή των καλλιτεχνών, τα εκτυπωτικά-διαφήμιση, τα έξοδα 

επιμέλειας και εποπτείας της παράστασης, οργάνωσης του υλικού και κατασκευής του δημιουργικού 

βίντεο με ντοκουμέντα της εποχής του πολέμου που εξιστορούν την ανασκόπηση των γεγονότων από 

την κήρυξη έως την λήξη του.  

 

 

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 7.600,00 € 

Επισημαίνεται ότι  η χορωδία των Κεφαλλήνων & Επτανησίων,  αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της 

εκδηλώσεως και την οργανωτική   της επιμέλεια. 

  

 ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι  δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία 

συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της 

παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας  αλλά και 

στην γόνιμη ψυχαγωγία τους. Οι δαπάνες της υπηρεσίας οργάνωσης της συναυλίας, συνδέονται με το 

γεγονός  και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και 

προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας 

Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω 
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δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της 

Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.  

 

 

 

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΙΝ-ΠΕΚ με το ποσό των επτά  χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (7.400,00 €) που 

θα αφορά σε μέρος της δαπάνης για την οργάνωση της συναυλίας και θα περιλαμβάνει τα ηχητικά-

φωτιστικά, την διακίνηση, διαμονή-διατροφή των καλλιτεχνών, τα εκτυπωτικά-διαφήμιση, τα έξοδα 

επιμέλειας και εποπτείας της παράστασης, οργάνωσης του υλικού και κατασκευής του δημιουργικού 

βίντεο με ντοκουμέντα της εποχής του πολέμου που εξιστορούν την ανασκόπηση των γεγονότων από 

την κήρυξη έως την λήξη του.  

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (7.400,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:  

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας 

Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος  καθώς και μέχρι σήμερα συνολικά 

ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις  προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων 

με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας  και  καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για 

την εν λόγω δαπάνη. 

 

Κατόπιν αυτών 

               ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην  συνδιοργάνωση εκδήλωσης με την  χορωδία των 

Κεφαλλήνων & Επτανησίων με θέμα:  «Εμπρός της Ελλάδος παιδιά», καλύπτοντας το ποσό των επτά 

χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (7.400,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με  

την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.   

 

Ο  ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗΣ  

ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

 

 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ 


